

风向



保健品标签有新规，“辐照”保健食品须标明

近日，国家食品药品监督管理局网站上发布了保健品标签新规定的征求意见稿，保健食品标签和说明书均不得标注明示或暗示具有预防、治疗疾病作用，而辐照食品也被首次要求在标签上必须标明“经辐照”。

安徽出口企业广交会上“试水温”

“寒意”还在 接单谨小慎微

星报讯(记者 樊立慧) 广交会一直是出口的晴雨表，月初在广州结束的第108届广交会上，安徽的出口企业仍然在试水温。468家企业参加，实现出口成交222亿美元，成交在恢复中，不过，“寒意”犹在，接单还是谨小慎微。

“涨价”成重压

受矿石、棉花、化纤、豆类等上游原材料价格明显上涨、人工成本较快上升以及近期人民币升值等多种因素叠加影响，出口产品成交价格较去年同期普遍上涨10%-15%，部分商品价格涨幅在20%以上。

10月的加息成为央行34个月来首度加息，此举增加企业的融资成本，若进入连

续加息通道，将对企业融资造成更大影响；另外部分企业担忧国家外贸促进政策出现反复和调整，从而对出口造成负面影响。

部分中小型贸易企业和简单加工生产型企业由于产品附加值低、替代性强，价格上涨不足以弥补成本的上涨，利润空间受到挤压，甚至为保住客户微亏经营。

订单不超过半年

本届广交会是在世界经济缓慢复苏、贸易需求恢复性增长的背景下举办的。受国际市场需求增长较缓、原材料价格大幅波动和近期人民币汇率升值等多重影响，出口企业议价难度明显增大，出口商和采购商双方采取化整为零、趋短避长的签单

策略，以规避市场汇率和价格风险，出口订单小额化、短期化特征较为明显。

据悉，我省出口成交订单中3个月以内和3-6个月的中短单占订单总数85%以上。

皖企突围找道路

随着外贸发展方式的逐步调整，电子、建材等一些新兴产业出口形势不断向好，土畜、地毯等夕阳产业步入下降周期，我省不少企业的产品出口也大调结构。

省商务厅相关负责人也介绍，我省重点组织的31家新参展企业和23家孵化企业在广交会上收获颇丰，涉及机械、车辆、电子、家居、玩具、纺织、服装、医疗器械等行业类别，成为我省未来出口增长的重要生力军。

“11.15上海火灾”后 投家财险者增多

星报讯(黄军志 记者 董艳芬)

“11·15上海火灾”，牵动着很多市民的心。记者昨从省城几家保险公司了解到，近两日，咨询火灾财产险的市民越来越多。据了解，这些因火灾、台风、暴雨、泥石流等原因对房屋造成损失进行理赔的家庭财产险(简称家财险)，一年保费每户在200元左右。

“每次灾害性天气及重大火灾过后，会出现一波家财险的投保潮，如去年合肥栢景湾小区发生爆炸事件后，购买家财险的市民明显增多，而这次‘11·15上海火灾’再次唤醒市民的投保意识。”昨日下午，平安保险安徽分公司工作人员王静媛表示，近两日，咨询火灾财产险的市民越来越多。

据介绍，家财险是面向居民家庭并以其住宅及存放在固定场所的物质财产为保险对象的保险。家财险除了承保火灾、爆炸、雷击、暴雨等造成的损失，还包括家中水管爆裂造成装修和家具损坏，因自家房屋意外事故造成的其他业主的人身或财产损失等。市民可根据家庭财产的资产额度，分为30万、50万、80万、120万几个等级，设定相应的保费。假如家庭财产价值80万元，每个月只需要交15元的保费，就能购买一份保额达80万的保险。

不过在采访中记者也了解到，虽然一般家庭财产保险年保费也就在几百元左右，但与广大市民普遍接受的车险和寿险相比，家庭财产保险整体购买率仍不高。合肥一家保险公司相关负责人透露，因为很多市民缺乏家庭财产保险知识，投保意识也薄弱，家庭财产保险在整个保险业务中所占比例仅千分之几左右。

中国黄金产量 预计今年超过320吨

据新华社电 在全球黄金市场供需失衡的局面下，世界第一产金大国中国的黄金产量有望继续增加。中国黄金集团公司副总经理杜海清17日在天津预测说，今年中国黄金的产量将超过320吨。他说，鉴于世界黄金供应多年停滞不前，全球黄金市场供需失衡的局面将长期存在。

借广州亚运会商机“吸金”?

省城商家和市民均反应冷淡



从肥西采购的女贞树“装扮”亚运村，亚运会上教练员们的“代步”安凯汽车，科大立交为4个场馆建造“防火墙”……早在亚运会开幕之前，安徽一些企业就“盯上了”亚运商机。

但是，随着广州亚运会开幕，记者发现，省城更多商家并没有以亚运为主题的促销活动，仅有个别运动品牌打出了有关亚运的宣传海报。无论是商家还是市民，对亚运会都反应冷淡。 黄军志 记者 沈娟娟



旅行社和市民都在观望

昨日，记者从省城几家旅行社了解到，目前只有环球国际旅行社推出了6条“亚运之旅”，但是相比“奥运游”和“世博游”，却逊色不少。

“价格从1980元/人~3980元/人不等，游客的选择空间较大，但是收客情况并不理想。”该旅行社计调部经理夏文军介绍，目前亚运游客绝大多数都是单位组织的团队，报名的散客不多。

根据旅行社方面的分析，由于广州和合肥距离较远，而且广州旅游资源不太丰富，很多人来去广州都是“走马观花”，甚至

亚运冲突了。”省城某商厦营运部相关负责人告诉记者，之前店里也做过一些盛事的促销活动，这次“抛弃”亚运不光是“让位”主题促销，而且还跟亚运会时间跨度的不长有关。

业内人士透露，商家促销还是要看赛

事本身，亚运会不是在本地产办，而且即使是一些大的赛事，多数商家也只会做一些形象活动，如竞赛金牌数等。“但是，这些跟赛事‘挂钩’的活动只是主题促销的一部分，甚至只能说起辅助作用，很少会成为主题促销”。

尽管旅行社已经将广州的旅游产品“延伸”，推出一系列包含广州游在内的深度游产品，如“广州亚运、韶关丹霞世遗胜景双飞五日”，但前去咨询的人仍然非常少。

亚运会“让位”主题促销

会员季、今冬不怕冷、换季SALE……在省城部分大型商场，店里都在进行促销，但并没有以亚运为题的活动。只是在街边的运动品牌专卖店，零零星有些“亚运”标识和促销海报。

“目前店内主要在做会员季，档期和

业内人士透露，商家促销还是要看赛

业人士透露，商家促销还是要看赛

小天鹅衣炫五大科技关爱精致生活

随着国庆战场硝烟的渐渐散去，洗衣机市场正式迎来年度销售旺季到来，小天鹅衣炫水魔方作为一款高端直流变频波轮洗衣机，主打智能、变频、雾态洗、便捷、环保五大科技，关爱精致生活的每个细节。据了解，该款产品拥有多项创新设计，在今年的德国柏林国际消费类电子产品展览会上荣获“2010年度中国家用电器创新奖——最佳工业设计奖”，登顶世界洗衣机行业创新设计的最高点。

自动识别衣物的洗涤状态、分配不同的洗涤剂，形成科学合理的洗涤过程，有效洗净同时避免衣物因洗涤剂使用不合理而造成的衣物损伤、褪色等现象，令衣物光彩持久，倍受倾慕。

变频科技：更高效，更静音，更节能

小天鹅衣炫水魔方采用先进的DD直驱变频电机，降噪节能优势明显，较传统皮带电机洗衣机相比，整体达到国家一级标准。在洗涤过程中，驾驭张弛有度的水流，显著提高洗净均匀度，在精准洗涤衣物的同时，更节能环保，更绿色宁静，享受高品质生活。

保，更绿色宁静，享受高品质生活。

雾态洗科技：充分雾化瓦解顽固污渍

小天鹅衣炫洗衣机在洗涤进水过程中使用雾态洗功能，避免衣物在未湿透的情况下，因洗衣粉的堆积引起衣物褪色等不良化学反应；在脱水过程中，呈雾状喷射到高速运转脱水状态下的衣物上，极大提高整机的洗涤、漂洗性能，更在很大程度上节约了洗涤时间，起到事半功倍的效果。

便捷科技：轻松掌握惬意生活

小天鹅衣炫水魔方采用超大LCD显示屏，

洗衣过程一目了然，洗涤、漂洗、脱水都数字化可调，剩余时间显示。同时，该款洗衣机可实现24小时预约洗涤，日常衣物随洗就晾，防止衣物起皱，省时又省电，生活节奏轻松掌控。

环保科技：加热洗涤更健康环保

小天鹅衣炫拥有灵活的加热功能，共四档温度可选：低温(15℃)、室温(25℃)、体温(37℃)、抑菌(50℃)，全面满足各种面料的洗涤需求。安全加热，洗涤过程中充分发挥生物酶的催化去污作用，均匀洁净的同时更健康环保。同时，小天鹅衣炫水魔方新品可针对不同衣物、不同脏污程度设置智能洗涤程序，可以充分满足羊毛、牛仔、童装等不同衣物的差异化洗涤需求，实用性大大增强。 王川